
ATA DA 54ª (QUINQUAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO ALMIR BIÉ.

Às dezessete horas e quarenta minutos do dia catorze de maio
de dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio
o deputado eleito, diplomado e empossado para a Trigésima
Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Almir Bié.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Almir Bié declarou
aberta esta sessão solene para concessão de Título de Cidadão
Cearense ao senhor Guilherme dos Santos Melo, em
cumprimento a Lei Estadual Nº 19.040/2024, de autoria dos ex-
deputados Evandro Leitão e Tomaz Holanda, deferido pela
Mesa Diretora.

O presidente Almir Bié convidou para compor a mesa os
senhores Guilherme dos Santos Melo, agraciado com o Título
de Cidadão Cearense; Tomaz Holanda, ex- deputado estadual,
e Márcio Oliveira, contador.



Após oitiva do Hino Nacional, interpretado pela Banda de
Música da Polícia Militar Major Xavier Torres, sob regência do
tenente Ivanildo, o mestre de cerimônias fez auto descrição e
informou que o agraciado, nascido em Abaetetuba-PA, é 
referência no esporte e na segurança pública do Ceará; iniciou
trajetória nas artes marciais no Rio de Janeiro e desde então
apoia práticas esportivas; participa de programas de incentivo
a crianças e adolescentes e de inclusão social por meio do
esporte. Policial militar há 22 anos, atualmente como 1º
sargento lotado no CPRaio; atua como instrutor master de
Defesa Pessoal Policial, responsável pela formação de mais de
dois mil policiais.

O presidente Almir Bié agradeceu a presença de todos e
parabenizou o agraciado pelos serviços prestados ao Estado do
Ceará.

O senhor Tomaz Holanda acrescentou que Guilherme dos
Santos Melo é faixa preta de 6º grau, conquistou títulos
nacionais e internacionais de jiu-jitsu e desenvolve projetos
voltados à formação da cidadania e justiça social.

Na sequência, exibição de vídeos institucionais da Alece.

Ato contínuo, entrega do Título de Cidadão Cearense ao
senhor Guilherme dos Santos Melo pelo presidente Almir Bié.



De posse da honraria, Guilherme dos Santos contou que a
paixão pelo Ceará foi herdada de seu pai, que escolheu este
Estado para ser como lar da família, declarando-se honrado e
grato, e salientando que servir e fazer o bem ao próximo é o
que lhe motiva a trabalhar e desfrutar da real felicidade.

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará.

Sem mais a tratar, o presidente Almir Bié encerrou a
solenidade.

Foi levantada a sessão.
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